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   MИНИСТАРСТВО ОДБРАНЕ       
СЕКТОР ЗА МАТЕРИЈАЛНЕ РЕСУРСЕ      
 УПРАВА ЗА СНАБДЕВАЊЕ         
 Дирекција за набавку и продају   
 
Инт. бр. 333- 
___________________  
 
 

Појашњење/допуна/измена 
конкурсне документације,  
д о с т а в љ а.-        

                          
            
Дирекција за набавку и продају Управe за снабдевање Министарства одбране покренула је 
поступак за набавку добра- Апарат ултразвучни портабилни (1 комад),  за потребе ВМА  у 2012. 
години. 
 
Дописом наш инт.бр. 333-9 од 20.08.2012. године затраженo је појашњење/допуна/измена конкурсне 
документације.  
 

1. Везано за техничке карактеристике апарата: 
 
„За тачку 1.1 прилога 3/Б конкурсне документације -Да ли се прихвата 15" HiRes TFT LCD екран 
са стандардном ултразвучном конзолом? 
Сматрамо да TFT LCD Touch Screen не доприноси квалитету ултразвучне слике нити 
ергономичности апарата. Апарат који би понудили има ремен за држање преко тела током 
прегледа, па је стандардна ултразвучна тастатура (конзола) много практичнија. 
За тачку 1.2 прилога 3/Б конкурсне документације- Да ли се прихвата стандардна ултразвучна 
конзола? 
За тачку 1.5 прилога 3/Б конкурсне документације -Сматрамо да три типке на дршци апарат не 
доприносе ни квалитету слике ни ергономичности (више сметају). 
За тачку 1.9 прилога 3/Б конкурсне документације -Аутоматска оријентација корисничког 
интерфејса се подразумева да интерфејс ради као интерфејс „tablet“ рачунара што не доприноси 
ни квалитетнији ни ергономичнији преглед. 
За тачку 1.12 прилога 3/Б конкурсне документације- Да ли су прихватљиве димензије: Ширина: 
361 мм; Дубина: 357 мм; Висина: 75 мм. Наведене димензије дају мању кубатуру апарата од 
захтеваних, па је самим тим апарат лакши за употребу.“ 
 
Одговор 1: 
Сам апарат са траженим техничким карактеристикама  представља најмодерније технолошко 
решење па самим тим за наше потребе има задовољавајућу ултразвучну слику. 

   У оквиру задатих ергометријских вредности апарата постоји  на тржишту више портабилних   
ултразвучних апарата, а и мале промене у ергометријским вредностима апарата нису одлучујуће за 
избор апарата. 

 1



Мишљења смо да TFT LCD Touch Screen представља нову технологију јер имамо за циљ да 
набавимо апарат који ће нас служити наредних 10 година и определили смо се за технолошки 
напреднији апарат. Поред тога овакве карактеристике монитора су најадекватније за наше 
клиничке потребе, односно за намену тог ултразвучног апарата који ће се користити како на 
покрерним тако и на непокретним пацијентима. 
 
На основу горе наведеног Наручилац остаје при траженим техничким карактеристикама 
ултразвучног апарата, који су наведени у техничкој спецификацији за набавку истог. 
 
2. Везано за Упуство понуђачу како да сачини понуду (Прилог бр.1) и тврдњу потенцијалног 

понуђача базирано на мишљењу Управе царина да је сонда резервни део за чији увоз није 
потребно прибавити решење о упису у регистар АЛИМС-а , као и питање да ли је неопходно 
имати посебну дозволу за сонду. 

 
Одговор 2:  
Наручилац врши појашњење/допуну/измену/ тачке 2.10. Прилога бр.1. конкурсне 
документације тако да гласи: 
 
„Решење - дозволу за стављање у промет за понуђено добро (апарат ултразвучни портабилни са 
понуђеном сондом)  издату од Агенције за лекове и медицинска средства (АЛИМС) Р.Србије, односно 
одобрење за стављање у промет издато од надлежног министарства или Решење о упису медицинског 
средства у Регистар медицинских средстава издато од стране АЛИМС-а.“ 

 
НАПОМЕНА: Потребно је да понуђена сонда буде регистроване код АЛИМС-а или уз понуђени 
апарат или засебно. 
 Ако се у достављеним решењима која се односе на апарат, не може видети да су сонде регистроване, 
Наручилац ће од АЛИМС-а тражити додатно појашњење да ли су у оквиру достављених решења 
регистроване и сонде. Понуда ће бити исправна уколико АЛИМС потврди да су сонде регистроване уз 
апарат. 

 
      Сви остали захтеви из конкурсне документације остају непромењени. 
 

 

 

ВЈ/         Д И Р Е К Т О Р 

                    Мирјана Милојковић, дипл.ецц.   
 

 
Достављено: свим понуђачима 
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